NUoglc aoKRoswv eEETAOTIKAG MEPLOSoU SenteuBpiov 2015

OEMA 1: 3to mopakatw oxnua divetal to KopPiko diktuo evog €pyou. OL Spaotnplotnteg A, B kat I
EekvoLv pe TV évapén Tou €pyou.

A3 esamy=0 21° FS(A, H)=0 Ll
FS(A, 2)=-2
B 6 FS(B, Z) =0 Z 3 FS(Z, H)=0

1. Na oupnAnpwBel o mivakag Spaoctnplotitwy Tou €pyou (1,0 pov.).

Nivakag Apaotnplotitwv Epyou
Apaotnplotnta AldpKeLa O PAVEG IXEOELG

A 3 Apxn Tou €pyou
B 6 Apyxn tou €pyou
r 5 Apyxn tou €pyou
A 6 Metd to téhog TG A
E 2 Metd to téhogTng I

MeTd to téAog Twv B Kat E, kot 4 HAVEG HETA TV
Z 3 , , , .

€vapén g A (A 2 uveg mpLv to TéAog TG A)
H 2 Metd to téAog Twv A Kal Z

2. Na oxedlaotei to Staocuvdeodpevo Staypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.).
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3. Na oxeblaotel to Tofwtod Siktuo tou €pyou (1,0 pov.)
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OEMA 2: 310 mopakatw oxnua divetal to Tofwto SikTuo eVvog E€pyou.
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1. Na ouunAnpwBei o mivakag SpaoTNPLOTATWY TOU €PYOU KaL va oXeSLAOTEL TO
Slaouvdeopevo dlaypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.).

Nivakag Apaoctnplotitwv Epyou

ApaoctnplotnTa ALdpKeLOL OE PNVES IXECELG

A 4 Apyxn tou €pyou

B 5 Apyxn tou €pyou

r 3 Tpelc UAVEG TIPLY TO TEAOG TNGCA A

‘Eva unva peta tnv évapén tng A
A 3 Meta to Télog Tng B
Z 2 Metd to téhog Twv A, T kat A

Inueiwon: H paotnplotnta E eival mhaopatikn Spactnplotnta
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2. Me eniluon tou Siktuou va poadloplotel n kpiowun Stadpopur (2,0 pov.).

Kpiown dtadpopn oe éva Siktuo £€pyou eival n Stadpopn mMov anoteAeital And cUVEEOUEVES
UETAEL TOUG KPLOLUEG SpaotnplotnTeG, SnAadn SpaoctnpLOTNTEG KAOE [LaL OO TG OTIOLEG EXEL
HNSeVIKO cUVOALKO TteplOwpLo Xpovou (ZMX=0).

3TNV NEPLMTTWON AUTA QTMALTELTAL N EMAUGCN TOU SIKTUOU yLa VOl TPOOSLOPICOUE TO CUVOALKO
TeplBWpPLO XpOVoU yla KABe pia Spaotnplotnta.

Evwpitepol YpOvoL YyeEyovOTwV:

EX;=0 (évapén tou £€pyou)
EX2=EX1+XAA1=0+1= 1
EX;=EX; +XAg=0+5=5

EXs=EX, +X0p,=1+3=4



210 yeyovog 4 kataAnyouv Tpelg SLadpoeC (SpaoTnpLlOTNTEG), EMOUEVWG

EXs(1) =EX, +XAr=1+3=4

EX,(2) =EXs + XA, =5+3=8

EXy(3) =EXs + XA¢ =4+ 0=4 (enedn n E elvar mhaopatikn Spaoctnplotnta)
EX, = max{EX4(1), EX4(2), EX,(3) } = max{4, 8,4) =8
EXe = EX, + XA, =8 +2 =10

Bpadutepol XpOVoL YEYOVOTWV:

Emeldn Sev £xel 500l Taktog xpdvog Epyou, BEToUE:

BXg = EXg =10

BX, = BXs—XA;=10-2=8

BXs = BX; —XA; =8 —-0=8 (emeldn n E elval mlacpoatikr Spactnplotnta)

BX3=BX;—XAy=8-3=5

3710 yeyovog 2 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadPOoUEC, ETTOUEVWG:
BX,(1) = BXs— XA, =8—-3=5
BX,(2) =BX,— XA, =8-3=5

BX, = min{ BX,(1), BX,(2)} = min{5, 5} =5

310 yeyovog 1 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadPoUEC, ETTOUEVWG:
BX1(1) = BX,—~ XAy =5-1=4
BXy(2) = BX;— XAg=5-5=0

BX; = min{ BX;(1), B1(2)} = min{4,0}=0

JUVOALKG TteEpLOwpLa XpOvou SpaoTNPLOTATWV:

IMXn = BX, —EXy —XAp =5-0-1=4
3MNXg = BX; —EX; — XAz =5-0-5=0
IMXn = BXs — EX — XAp, =8-1-3=4
3NXr = BXy— EX,—XAr=8-1-3=4

IMNX, = BX, —EX3— XA, =8-5-3=0
3NX; = BXs — EX, — XA, =10-8-2=0

Emopévwg, kplolueg Spaotnplotnteg elvat ot B, A, Z kat n kpiowun Stadpoun sivat n 1-3-4-6.




